
令和6年度　外国語活動に関するアンケート結果（１・２年保護者）
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1.児童は外国語活動を楽しんでいます

か。

①とても楽しんでいる。 ②楽しんでいる。

③あまり楽しんでいない。 ④楽しんでいない。
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３．小学校１年生から外国語活動を行

うことはよいことだと思いますか。

①そう思う。 ②どちらかと言えば思う。

③あまり思わない。 ④思わない。
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4．今後も、１、２年生から外国語活動

の授業を続けてほしいと思いますか。

①そう思う。 ②どちらかと言えば思う。

③あまり思わない。 ④思わない。
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2.外国語活動の授業について家庭で話

題になりますか。

①よくある。 ②ときどきある。

③あまりない。 ④まったくない。


